Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район



Башкортостан Республиканы Миәкә районы муниципаль районының территориаль найлау комиссияны

## РЕШЕНИЕ

«24» августа 2020 г.

№ 121-1233

с.Киргиз-Мияки

О приостановлении полномочий члена участковой избирательной комиссии муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса

В соответствии с пунктом 7 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 3 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в связи с выдвижением кандидатом в депутаты Совета муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан Валеевой Гузель Магафуровны, являющейся непосредственным руководителем по основному месту работы члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса №2723 Гиниятуллиной Ляйсан Радиковны, территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан решила:

- 1.Приостановить полномочия члена участковой избирательной комиссии муниципального района муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса №2723 Гиниятуллиной Ляйсан Радиковны до 24 сентября 2020 года.
- 2. Системному администратору территориальной избирательной комиссии Тимербаевой Р.Р. отразить настоящее решение в задаче «Кадры» Государственной автоматизированной системы «Выборы».

Председатель территориальной избирательной комиссии

И.З. Лутфуллин

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Л.Ф. Раянова